

陽光召喚鳳凰花開的季節

幽微的鱗光 欣然轉化為耀眼的羽翼
 振翅的飛鵬 即將遨遊在壯闊的天際
 微風輕哨
 我們聽見鳳凰花開的聲音，訴說祝福.....
 祝福笑傲天際的姿態 彩繪絢爛繽紛的雲霧
 響徹 飛行的奏鳴曲

《風樓集》畢業祝福之篇



315導師黃淑薇老師：你們是泊于青春港口的一葉小舟，願你們揚起信念的帆，載著希望的夢幻，駛向遼闊的海洋。

愛你們的秀子 級301、312、313、316：一直向過去的自己挑戰，以最佳狀態呈現，如此則不悔。凡事但求無愧於心。

輔導室姜金桂老師《愛的小語》：又到了同學們要畢業離校的時候，經過一千多個朝夕相處的日子，說要分開，還真有點捨不得。老師，也可以成為你一生的伴隨。記得喲！想念的時候，就回「士商」來讓你的老師看看。

謝芸芸老師：在聖經的箴言中有一句經文是這樣寫的：「你要專心仰賴耶和華，不可以靠自己的聰明，在你一切所行的事上，都要認定祂，祂必指引你的路。」如果你對於人生的下一個階段感到很徬徨，好消息是，你可以來尋求上帝，祂必指引你的道路、你的方向，因為耶穌是道路、真理、生命，凡尋求祂的人，一樣好處都不缺。我自己就是經歷上帝的帶領，每一次回頭，我真的都是走在一條蒙福的旅程當中，經歷上帝的保守和眷顧，我才發現，我是最幸福的人，因為有神在引領我的腳步，每一步都有神的恩典，還有神的祝福，願上帝賜福與你。

陳錦源老師：哭也一生，笑也一生，把握當下的每一刻，好好迎向未來的挑戰。

趙秋米老師：恭喜親愛的孩子們就要畢業，實在高興。踏出校門，要展翅高飛。請記得維持強健體魄，照顧好自己。有機會還要貢獻社會，造福人群。大大的祝福送給你們。

王琪琪老師：恭喜你們即將要畢業了！接下來要踏入人生的下個旅程，願你們一切順遂，心想事成，考到心中理想的學校！

To All Graduates：
 在士商，你們安裝好夢想的APP，戴上創意的帽子，及提著裝滿堅持的名牌包，馬上要去開創自己的路，老師將站在你的身旁微笑地放手，出發吧！

Your Lovely Teacher

王金烽老師：祝福還在徬徨的同學們，在下個階段就能找到努力的目標。

薛哥給308可愛的同學們：或升學，或就業，或習一技之長，薛哥都樂見，鼓勵你們勇於實現人生價值，並全力以赴。祝福你們未來順利、平安。

周靜宜老師：人生的路無限寬廣，你沒看過的世界，大到無法想像，努力走出自己的路，活出自己精彩的人生！

江沛老師：時光飛逝！才和大家認識不久就要Say Good Bye了。「不想跑步」卻總是被老師逼迫著跑完；「體適能沒過」一測再測的痛苦過程，就如同雨過天晴的彩虹般，記住這樣堅持完成所有挑戰的自己，帶著這樣的精氣神創造出屬於自己的瑰麗人生！畢業快樂！



來文照登，排名無分先後順序

謝湘麗老師：寄予無限的祝福304、306、321各位畢業快樂！跨過中學的青澀，走進更成熟的世界，開始刻劃長大的樣子，會是「少年心事當拏雲」的開闊曠達，或是，「不識愁滋味」的單純天真。但希望你們都能把握當下，在平凡中成就每一個不平凡的自己，「如果生命只有一種絕對，絕對不要讓他只是如果」。結束，也代表另一段的開始，願士商鍛煉出的力量，能讓大家的未來一帆風順。

臧明煥老師：恭喜高三的同學即將迎向嶄新人生，在未來的生涯路上，要選你所愛，愛你所選，無論遇到挫折或挑戰，都要充滿自信。To strive, to seek, to find, and not to yield.

彭仰琪老師：恭喜你們就要畢業了！人生很長，整個世界都是你的！請允許自己發現熱情，允許自己栽培自己，允許自己轉換跑道，並肯定地相信：只要懂得堅持與專業，機會必然降臨於你。最後祝福：善良與奉獻永遠與你相隨！

黃仲韻老師：青澀旖旎之初春，華茂艷麗之盛夏，無不是，飽滿秋曲的音符，耐冬之蟄藏，再蓄積飛揚的樂章。祝願每一位士商人勇於譜下，並品味每一段生命的旋律。

張祐慈老師：人生就像一場馬拉松，恭喜你們將邁向下一個里程，請別忘帶著樂觀的心繼續朝夢想前進，累時，補給一下再出發！畢業快樂喔！

陳薏安老師：畢業不是失去，而是將曾經共度的日子，定格在記憶裡。願同學們把握每個不會倒帶的當下，努力發揮自己的天賦和能力，順遂且快樂的實現自我價值。祝福大家，展翅高飛，心想事成。

翁憶德老師：年輕是你們最大的本錢，願你們進入大學之後，好好善用你們的時間、智慧和體力；當大學畢業回首時，沒有遺憾，沒有徬徨，而是胸有成竹，充滿自信的進入職場。

曾素絲老師：恭喜大家畢業快樂，祝一切平安、健康、喜樂，勇敢追夢，展翅高飛。

王幸紅老師：畢業的日子已經倒數中，再過不久，你們就要各奔前程了。希望你們謹記「態度決定高度」。人生學習之路還很長，而你們的潛力是無窮的，只等你們找機會去發揮。人生有如打棒球，不一定球球都是好球，但有歷練的強打者隨時都可以揮棒出擊。

沈偉傑老師：三年的時光就那麼過了，有人精彩萬分，有人空空白白，但不管如何，未來正在開始。丟掉手機，開拓視野，創造未來。

詹玉秋老師：一千多天的相處，留下了無數美好的回憶，再多的不捨，終究要看著你們振翅高飛！祝福大家都順利邁向另一個美好的人生。

翁聖恩老師：畢業，是人生一個階段的完成，無論過去走得順暢或顛簸，至少也都走過了，可喜可賀；但未來無論繼續就學或就業，路途都還漫長，因此無論如何，身體要健康，意志要堅強，請記得：沒有任何一個環境是為了配合你的需求而存在的，不滿或不爽的，你只能用實力或聯合其他力量改變它，或者，創建另外的一個。

吳崇德老師：又是鳳凰花開的畢業季來臨，猶記得你們高一公民課模擬法庭上的青澀模樣，轉眼間即將要畢業了！回想一千多個日子以來，看見你們揮灑著青春與熱情，為三年的高中生涯添上絢爛光鮮的色彩，也為著自己的理想與抱負，克服內心的恐懼，勇敢面對各種挑戰並持續不斷地努力著！期盼你們在未來的生活中，能繼續培養自己獨立思考的能力、自我學習的能力以及自我管理生活的能力，以期成為國家社會的中流砥柱。還記得公民課時我曾說過的一句話嗎？「社會進步的原動力，就是下一代要比上一代更強！」最後，祝福你們畢業快樂！在未來的人生舞台上發光發亮！

士商人第八期



時間的河慢慢地流，流過我們當下佇足徘徊的風樓長廊，流向每個人内心深處的青春小宇宙.....
 我們聽見鳳凰花開的聲音，訴說祝福.....



校長 曾騰瀧 致畢業生的祝福與在校生的期勉～



一、校長勉勵畢業生遵循校訓

校長祝福士商每一位畢業生都能夠找到自己未來的方向，全力以赴，實踐夢想！

要謹記校訓：

「誠」寬以待人、嚴以律己、循規蹈矩、誠懇踏實
 「勤」敬業樂群、任勞任怨、專心勵志、勤奮不懈
 「弘」高瞻遠矚、志行超群、心境曠達、氣度恢弘
 「毅」不畏挑戰、勇敢果決、積極進取、意志堅毅

二、企業界的期望

士商同學畢業後，要想像自己未來的目標是甚麼？

如果，同學期許未來要成為一個商業界的高階人員，那麼畢業後就要朝這個方向做好準備，不斷努力，不管即將就讀的是哪所學校、哪個科系，抑或是畢業後規劃直接就業，都要把自己定位為高階的管理人員來自我精進。當同學有了目標以後，接下來就要規劃達到目標的方法，其中包含了一些重要能力的培養：

- 1、良好的品格；2、服務的熱忱；3、專業的能力；4、溝通的技巧；5、健康的身體；6、融入團隊合作；7、具備國際觀；8、不斷閱讀與再學習。

希望同學們畢業後，不論是在大學求學，或是出社會工作，都能夠盡心地培養上面的八項能力，好好地學習，能夠以己力對社會做出貢獻，發揮自己的影響力，有朝一日展翅高飛、實踐夢想。

讓自己成為重要的商業人才，是我對畢業生的期望。

三、發揮六藝精神

在校生們要以學長姐為標竿，達到上述八項能力，因為這些都是同學們上到大學以後要持續發展的能力。

在校生現在要努力學習的，就是士商一直以來所推行的六藝。

「禮」，藉由「公共服務」來培養好的品格與服務熱忱。
 「樂」，發展多元才藝。
 「射」，具備良好體能，擁有健康的身體。
 「御」，在團隊合作中有良好的溝通能力。
 「書」，國際觀以及閱讀能力的培養。
 「數」，培養專業能力並考取專業證照。

四、個人成功

士商的每一位學生都是獨特的，每位同學都有不同的特質與專長。同學們應該要認識自己，發展自己的優勢能力，經由不斷的學習與訓練，與夥伴一起努力合作學習，勇於發表，訓練表達與溝通領導能力，拓展視野，透過規劃與全力以赴的決心，以熱忱的心享受過程。期盼每位學生都能夠找到適合於自己的成功模式，成為卓越的士商人。

家長會長的話 ~ 聽見鳳凰花開的聲音

人生無不散的筵席，又到了鳳凰花開的季節，畢業典禮的日子！有些人或許會因此而覺得感傷，害怕踏出校門會遺忘初衷；但是有些人卻很雀躍地想要快點畢業，踏入社會亦或繼續升學！無論你最終的選擇是什麼，你們只要記住，畢業並不是結束，而是人生的另一個開端。



家長會會長 杜昭瑩

這幾年政府推動技職再造計畫，鼓勵學生朝多元適性方向發展，因為每個孩子學習的型態不同，有人是閱讀型，有人是知識型，還有的是操作型的孩子；而你們很幸運地進入了北士商，我相信這三年來的學習，肯定讓你們更能體察自身的特質及選擇對自己未來更適合的出路；將來無論升學或就業，也許你認為自己已經很努力了，但是為何無法心想事成？

孩子！人生有很多事情是無解的，我們要享受的是努力的過程，因為只要盡力了，就一定會有收穫，那些吃過的苦，都將是你的經歷，也是你人生的閱歷！記住，未來的路還很長，成功與否不等於你的價值跟生命，讓自己隨時準備好，就能迎接以後的每個挑戰，把失敗當成良藥，讓自己愈挫愈勇，未來必定能百戰百勝。

希望畢業後的你們，永遠不要忘記身為高中生的那股熱情，對待每件事情全力以赴的那股衝勁，要開始承擔責任，也要成為一個正直且對自己誠實的大人。

有幾段話是我非常欣賞：「真的很累嗎？累就對了，舒服是留給死人的。」、「苦才是人生，累才是工作，變才是命運，忍才是歷練，容才是智慧，靜才是修養，捨才是得到，做才是擁有。」、「當感到此時的自己很辛苦時，告訴自己：容易走的都是下坡路，要堅持住，因為自己正在走上坡路。」

孩子們，畢業快樂！用盡全力的去創造自己璀璨亮麗的人生吧！祝福你們，鵬程萬里，展翅高飛，朝著自己的理想努力邁進！

發行人：校長 曾騰瀧
 發行所：臺北市立士林高級商業職業學校
 地址：臺北市士林區士商路150號
 電話：02-2831-3114 網址：士商.tw
 主辦：學務處
 協辦：編輯社
 指導老師：姜義維
 正副社長：簡佩伶、連芝淇

〈風樓集序〉：「每覽昔人言志之由，若合一契，未嘗不臨文稱快，自壯於懷。固知聚散為常情，飛騰為前景，後之視今，亦猶今之視昔。」

勵之哉！奮之哉！茲列敘師生，錄其所述。雖世殊事異，所以詠懷，其致一也。後之覽者，亦將有感於斯文。」



《風樓集》畢業祝福之篇



教務主任任杉友老師：跨出學校大門，將是開啟人生另一階段旅程，願您點亮自己的明燈，照亮通往成功之路。祝即將畢業的您，金榜題名，一帆風順，一生幸福。

學務主任吳鳳翎老師：鳳凰花開，又到了離別季節。從懵懂、成長到蛻變，滿心喜悅，展翅高飛，帶著自信勇敢築夢，未來屬於您，士商也永遠在這守護您。

輔導室主任林詠齊老師：高三同學們，恭喜你們要變成大學生了；你會進入一個新的階段，記得「擇你所好」但永遠都有轉換的機會。恭喜你們要就業了；你在成為社會新鮮人的時候，要記得「I love my job, but I love myself the most.」恭喜你們要成年了；你要扛起人生的責任，要為自己的每一個決定負責，也請讓自己有更多決定權。

修進部主任陳澤榮老師：懷念大家在學校上課認真的模樣、放學回家快樂的表情。畢業之後，要繼續像程式的迴圈一樣不斷的學習和成長。

圖書館主任鍾允中老師：閱讀是知識的翅膀。世界的邊際是自己決定的，所以請你立定目標，裝上你的翅膀，啟動你的引擎，不要猶豫，帶著你的能力朝向夢想展翅高飛吧！

實習處主任劉淑華老師：曾經，四月天的攜手奮鬥，歷經爭執、溝通、辛苦與感動，這一切都是你們永遠糾結在一起，無法分開。畢業前，更加上實習處的祝福，相信士商將是同學們永遠掛念的地方。

總務主任Adlay劉昆龍老師：The world abounds with possibility waiting for your adventures. Graduation is the commencement of the stage in your life, whereby I cordially hope that you all can enjoy being yourselves with a slew of critical acclaim. Farewell!

教師會理事長羅翊瑄老師：人生就像電玩，充滿了大大小小的關卡與魔王，恭喜你們，通過了「高中」這一關。遊戲角色有不同的屬性，就像你們每個人都有自己獨一無二的能力與經歷，祝福你們，勇敢地發揮自己的天賦，帶著這三年獲得的道具與經驗值，朝下一關邁進吧！加油！

商經科主任劉敏慧老師：接下來的路，不再是唯一標準答案，每一個叉路都需做抉擇，找到讓你不後悔的決定，才能驅策自己向前進。

會計科主任花振元老師：恭喜同學們即將畢業，邁向自由的大學生活啦！但主任還是有幾件事要提醒各位：1、大學很自由，翻成白話就是沒有人會管你，沒人會有對你碎碎唸；該讀書了、要交報告了、快期中考了，一切只能靠你的自制力；2、若騎乘機車上學務必小心，別一天到晚只想壓車過彎、超車要帥，請記得你不是車神，通常只會得到「犁田」而已；3、大學的報告很多，沒人喜歡對報告沒有貢獻的寄生蟲，同學可能會被你騙一、二次，但不可能被你騙四年，請腳踏實地做報告，否則你就會成為班上邊緣人，當到孤單、寂寞、覺得冷的生活；最後，上了大學還是可以回士商來分享你的喜、怒、哀、樂，畢竟我們還是有售後服務哦。

國貿科主任翁英傑老師：送給高三同學我最愛的一段話：心為壞，情為潤；琉璃世界中，始終不變的，是那份深情與執著。

應外科主任吳燕芬老師：親愛的高三畢業生：恭喜你們即將邁入生的下一個學習旅程！不論將來的選擇是升學或就業，都祝福你們可以收穫滿滿。健康操、鄉土歌謡、英語歌唱比賽、四月天商業季、或是校慶的大隊接力及趣味競賽，這些活動的回憶裡，應該都有自己的身影吧！將來，若是憶起了士商的點點滴滴，別忘了回來走走喔！

221簡佩伶：以前國三畢典收過蠻多的禮物，例如：花、糖果、紙星星、娃娃、巧克力……，也被說過許多祝福的話，像是祝福我越來越進步，有美好的未來，升到好的學校……，雖然這些話在生活中常聽到，禮物生日時也收到過，但當下依然很感動，覺得在分開時，有人送上祝福及禮物是很美好的事，尤其當朋友說雖然畢業了，但我們依然是朋友，祝你考上好的學校，也祝我們的友情天長地久，聽到時，感動到都想哭了。我也曾經給予他人祝福，像是祝福考上理想的高中，有事可以回來找我……，也送過禮物，例如：娃娃、項鍊、卡片……，對我來說，送別人和別人送我一樣，都令我感到開心與感動。學長姐們進來士商已經過了兩年多，升到高三都在忙統測的事情，你們每天都在努力的唸書及考試，看起來非常累，學妹無法做什麼，只能默默祝福你們考上心目中理想的大學。也恭喜你們即將畢業，想當初剛入學時，你們還和我們打打鬧鬧，有說有笑，一下子一年過去了，你們即將畢業，應該很不捨，畢業後，也會更加辛苦，不過學妹永遠與你們同在，不管有多大的難關，學妹都會祝福你們順利度過，最後，祝福你們鵬程萬里、金榜題名。



201連芝淇：國三畢業典禮那天，我帶著既興奮又不捨的心情來到會場。畢業生進場後，接著就是來自與我們最親近的老師們的祝福，平常上課時，覺得老師都很囉嗦，到了即將分別的時候才懂老師的用心良苦。我最記得我們班導師對我們說過的一句話：「希望你們都能在你們喜歡的地方發揮長處，你們永遠是老師的驕傲！」到了唱畢業歌的時候，大家齊聲歌唱，同時也淚流滿面，即使大家非常不捨，但也不忘給予彼此祝福，希望各自都能變成更好的人。學長姐們，恭喜你們要畢業了，人生即將邁向

下一個階段。還記得你們在我們還不熟悉學校時，一步一步耐心的告訴我們方向及細節；不論是班上或是服務隊都會舉辦迎新活動，讓學長姐和學弟妹彼此更熟識，謝謝學長姐花時間和心力來準備。如今，你們就要畢業了，祝福你們在新的環境能更順利，畢業快樂！

117郭哲瑋：國三畢典那天，他說：「謝謝你三年來的幫忙，真的很謝謝你！」當時，我聽到他那樣講，目瞪口呆地注視著他，那熱淚盈眶的眼神，彷彿掏心掏肺般，心中數不盡感激的話語，全部一洩傾吐，那是我三年來第一次這麼屏氣凝神的看著他的神情，如同夢境般的不切實際，頃刻間，我從驚慌失措的心情平復過來，意識到「Time does fly.」，三年就在轉瞬中晃然而去，昔日的同學，如今也都該分道揚鑣，踏上各自的旅程，回憶三年的點點滴滴，眼角不禁流下不捨的眼淚，我立即拭去淚珠及悲傷，揚起嘴角，同樣地回應他。一年級，初來乍到的懵懂；二年級，博覽群書的成長；三年級，依依不捨的別離。學長姐們即將離開充滿回憶的校園，跨入社會或大學，三年來的歷練，也都要告一段落，祝賀學長姐們擁有前程似錦的未來，繼續向夢想前進，鵬飛九霄。

117黃子維：我深刻地記得在國中畢業典禮時，那依依不捨的離別之情，唱畢業歌、畢業生代表致詞和播放畢業影片時，心中不停地吶喊，我多麼希望我能永遠待在國中，跟死黨們快樂地玩耍，最後在送畢業生的環節是最適合飄淚的時候，當時的心情既澎湃又哀傷，明明幾分鐘後就能離開折磨我三年的地獄，到底為什麼停不下，那有如無止盡的離愁從我眼中流出，此時我才理解古人折柳送別時，心中的不捨了。高職的三年一眨眼就過去了，當時國中生迷糊的模樣現在已經比大人還成熟了，學長、學姊在這些年慢慢地成長，從毛毛蟲蛻變成蝴蝶，從陶土陶冶成藝術品，即使在職場上無法成為焦點，也依定會秉持積極向上的態度，祝鵬程萬里。

220廖嘉文：國中畢業典禮收到最令我印象深刻的禮物是紙飛機，有一種鵬程萬里的感動。感覺在士商的時間過得特別快，眼看著學長學姊們就要畢業，難免有些不捨，也祝福學長學姊們在全新的大學生活可以過得快快樂樂。

119理桀：國中時的畢業典禮，雖然我領的是家長會長獎，不是什麼非常優秀的獎項，但收到的禮物卻令我非常感動。我的禮物是一個書桌的檯燈和繡了我名字的畢業生裝扮小熊，令我感動的不是他們的禮物有多昂貴或高級，而是那隻有著手繪名字的小熊，我們有多少學生要參加畢業典禮？一隻一隻繡上我們的名字究竟得花上多少時間？他們願意花這樣的時間和心血來製作禮物，珍貴的心意傳達給了我，是我在國中時期非常難忘的回憶。學長姐們即將要畢業，相信學長姐們在士商度過的三年時光會成為以後相當快樂與有趣的難忘回憶吧！希望學長姐們都能夠在將來享受到多彩多姿的大學生活，盡情的玩樂與學習，度過獨一無二的快樂時光。也希望學長姐們在享受著大學生活的同時不要忘了照顧好自己，雖然享受和學習都很重要，但身體健康才是最為重要的喔！期待各位學長姐們在大學時自信耀眼的樣子。最後，還是要恭喜你們：辛苦了！畢業快樂！



121謝宏森：印象中，國三畢典的晚上，師長們點著蠟燭，向我們祝福高中生活順利，語氣帶著欣慰與感動，也帶著擔心與憂愁，更帶著對我們的愛，朋友們也相擁著說：「以後要再相聚！」典禮結束後，天空忽然下起大雨，好像也不捨分離一樣。但是，我們終究要學著成長。學長姐們即將畢業，大學生活或許艱難，或許開心，希望學長姐們在大學生涯中，都過得很好。

122李奇安：國中畢業期間，我曾收過很多禮物，但最獨特的是別人送我的圖畫，圖畫有何重大意義呢？其實道理很簡單：畫圖需要花很久的時間去構想，需要花很多時間來描圖，需要花很多時間上色，更需要花很多時間去完成它。如此精緻的禮物，我一直收藏著。當時也收到很多祝福的話語，現在我也要對即將畢業的學長姐們說：高中三年辛苦了！尤其是「廣設」非常辛苦，創作很多作品，花費的時間與精神相對無比的長。「廣設」就是以自己的設計理念，加上繪畫基礎，消耗大量時間、費用成本、頭腦思考，以及實務的需求；我覺得能如此厲害的支撐三年，必須是無比的堅忍與努力！上了大學，無論是原本的設計群，還是轉入其他的科系，我都獻上最大的祝福。



122許瑜庭：國中畢業前夕，我會拿畢業紀念冊給全班同學及別班和我十分要好的朋友留資料，每個人寫的留言都是我們之間難忘的回憶，每當我看到那些祝福，回想起那三年中，我們一起做的蠢事，心裡總是充滿著喜悅及感慨，三年的時間如此之快，大家都各自走上自己人生的道路，全班再次聚集在一起不知道是多久以後的事了，結交到這些志同道合的朋友是我國中三年最大的收穫。學長姐們即將畢業，

引領我們這群青澀的高一新生融入士商想必十分花費心力吧！一邊要帶領我們，一邊要兼顧自己的課業，一定很累，我們無法幫你們分擔這些重擔，只能向你們說聲謝謝，謝謝你們在我們不適應時，適時地對我們伸出援手，祝你們畢業後事事順心。

士商牙籤：國小的畢業典禮收到許多朋友給的畢業卡片，而我也回送給他們，並祝大家鵬程萬哩，一帆風順。國中的畢業典禮也收到許多卡片，家人也送我一束鮮花及畢業小熊，真的很感謝家人、朋友及老師一直以來的陪伴。如今，恭喜學長姐們即將畢業，大學又是一個新的開始，新的考驗，也是一個新的旅程。祝福你們考上自己理想的大學科系，榮耀北士商，更是榮耀自己，也祝福你們畢業快樂！

士商小清新：國中畢業時，我真的很捨不得，每天都希望時間能夠過得慢一點，畢竟國中不像國小，國小畢業後，大家還能在同個學區的國中碰面；國中畢業後，有人上高中，有人上高職，有人上五專……，升學管道變得多且複雜，一畢業，日後除了特別聯繫外，根本見不到面。所以當要好的朋友群與我相約不斷絕聯絡時，真得很高興。恭喜學長姐們要畢業了！三年來辛苦了！希望你們都能考上自己理想中的大學科系，也深信你們三年來未曾辜負自己的青春，都保有自己年少時期留下的珍貴且美好的回憶與約定。畢業快樂！

士商007：我收過的畢業祝福也就只有「畢業快樂」而已，但就算只有簡簡單單的一句，卻蘊含了非常多的而在現在每天都還是有快樂的事啊！天天開新順利，這不就是「畢業快樂」的祝福嗎？祈願學長姐們讀完高中三年可以考上你們想要的大學科系，將來找到自己希望的工作；祈願你們未來生活順遂，並堅持著自己的理想直到達成各個規劃設定的人生目標。祝福你們「畢業快樂」。

士商逐風：胸前的一朵花，讓我想起剛進士商的我，懷抱著期待與雀躍的心情邁進新的教室，在這裡我交到了新的朋友，參加了許多有趣的社團，並且為了學習發憤圖強，一點一滴地融入了新的環境，伴隨著時光的流逝，我從一個懵懂無知的小女孩，轉變成知書達禮的美少女，我知道我的旅程才正要開始，拿著獎狀，邁著穩健的步伐，回憶不斷地在腦海中放映著精采的畫面，直到臉上感受到溫熱的淚珠，才意識到：我對士商有多麼的眷戀與不捨！謝謝士商讓我從快樂中學習，從學習中成長，再一次感受到成長的喜悅，我愛士商！經歷過三年的歲月，豐富的經驗使學長姐們更懂得解決事情的方法，你們是如此的優秀，才得以走上講台，帶著榮耀離開舞台，你們都是故事中的男、女主角，身邊閃爍著明亮的光彩，不過人生還有太多的考驗，它會徹底將你們造成完美的人，只要不放棄、勇敢面對，相信終有一天美夢會成真，祝福你們都將破蛹成蝶，找出自己期待的人生。

士商匿名：國小畢業的時候，爸爸媽媽在畢業典禮上送了我一束花，花上有一隻穿著學士服的小熊，他們對我說：「恭喜你畢業！國中以後也要繼續加油努力！」那時覺得，畢業了有點難過，有點興奮，又有點害怕，因為要到另一個陌生的環境繼續念書了，所以我很開心爸媽能陪我度過這個重要的時刻，到了現在那隻小熊還留著，每次看到他都能想起當時的喜悅。恭喜學長姐畢業，畢業意味著另一個嶄新的開始，接下來大家都到下一個陌生的環境繼續努力了。不管事升學還是就業，都祝福學長姐能夠勇敢地追逐自己的理想，築夢踏實，並且能夠展翅高飛，走上成功的道路，有一個光明翠燦的未來。